
5

Schöck Isokorb® XT/T Typ KL/KP

XT
/T

Ty
p 

KL
/K

P
XT

/T
Ty

p 
KL

/K
P

XT
/T

Schöck Isokorb® XT/T Typ KL/KP

St
ah

lb
et

on
 –

 St
ah

lb
et

on

Einbauhandbuch Schöck Isokorb® XT|T und CXT/CH-de/2024.1/September



6

A B

Typ

Typ

XT Typ KL (M1–M10)
T Typ KL (M1–M12)

Schalung gemäß Werkplan überhöhen.

Druckfuge unbedingt mit Ortbeton 
verfüllen! Fugenbreite ≥ 100 mm.

Druckfuge unbedingt mit Ortbeton 
verfüllen! Fugenbreite ≥ 100 mm.
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Einbauanleitung
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A B

Typ

Typ

XT Typ KP (M11)

Druckfuge unbedingt mit Ortbeton 
verfüllen! Fugenbreite ≥ 100 mm.

Druckfuge unbedingt mit Ortbeton 
verfüllen! Fugenbreite ≥ 100 mm.

Schalung gemäß Werkplan überhöhen.

XT
/T

Ty
p 

KL
/K

P
XT

/T
Ty

p 
KL

/K
P

XT
/T

Schöck Isokorb® XT/T Typ KL/KP
St

ah
lb

et
on

 –
 St

ah
lb

et
on

Einbauhandbuch Schöck Isokorb® XT|T und CXT/CH-de/2024.1/September

Einbauanleitung



9

l l

h-c -c2h

c2

cccccccccccccccc

Die balkonseitige Lage/Höhe der Querkraftstäbe 
variiert in Abhängigkeit zur Höhe und zur 
Tragstufe des Produkts.
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Typ

Typ

XT Typ KP (M12, M13)
T Typ KP (M13, M14)

Halbfertigteildecke im Bereich der 
Druckstäbe aussparen! Aussparung ≥ 650 
mm.

Schalung gemäß Werkplan überhöhen.
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Die balkonseitige Lage/Höhe der Querkraftstäbe 
variiert in Abhängigkeit zur Höhe und zur 
Tragstufe des Produkts.
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A B

CV30/CV35 CV50

CV50

CV30/CV35

Typ KL
Typ

Typ

CV50CV50

5A–5C: Druckfuge unbedingt mit Ortbeton 
verfüllen! Fugenbreite ≥ 100 mm.

Schalung gemäß Werkplan überhöhen.
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